
Звіт 

про проведення опитування науково-педагогічних працівників 

Дунайського інституту водного транспорту 

Державного університету інфраструктури та технологій 

щодо запобігання та протидії колабораційній діяльності у ДІВТ ДУІТ 

 

 На підставі Положення про опитування (затверджено наказом ДУІТ № 

02.1-04-532/з від 23.09.2019 року), Плану проведення опитувань учасників 

освітнього процесу у ДІВТ ДУІТ на 2023-2024 н.р., у період з 05 по 16 

лютого 2024 року було проведено опитування науково-педагогічних 

працівників Дунайського інституту водного транспорту Державного 

університету інфраструктури та технологій щодо запобігання та протидії 

колабораційній діяльності у ДІВТ ДУІТ шляхом застосування електронних 

анкет (за допомогою Google форм).  

Учасники анкетування – науково-педагогічні працівники ДІВТ ДУІТ. 

Всього було отримано 29 анкет, що відображають їх думку щодо 

колабораціонізму як явища, яке підриває національну безпеку України та 

становить безпосередню загрозу державному суверенітету, територіальній 

цілісності, конституційному ладу та іншим національним інтересам України. 

Результати опитування були відображені у відсотковому значенні відповідно 

до кількості отриманих анкет. 

На запитання «Чи відомо Вам, що колабораційна діяльність – це 

публічне заперечення громадянином України здійснення збройної агресії 

проти України, встановлення та утвердження тимчасової окупації частини 

території України або публічні заклики громадянином України до підтримки 

рішень та/або дій держави-агресора, збройних формувань та/або окупаційної 

адміністрації держави-агресора, до співпраці з державою-агресором, 

збройними формуваннями та/або окупаційною адміністрацією держави-

агресора, до невизнання поширення державного суверенітету України на 

тимчасово окуповані території України?» 100% респондентів обрали 

відповідь «так». 

http://www.tsatu.edu.ua/nmc/wp-content/uploads/sites/52/polozhennja-pro-opytuvannja-v-tdatu-2019-262-od_merge.pdf


 

На запитання «Чи згодні Ви з тим, що колабораціонізм як явище 

підриває національну безпеку України та становить безпосередню загрозу 

державному суверенітету, територіальній цілісності, конституційного ладу та 

іншим національним інтересам України, тому повинен нести за собою 

відповідальність, встановлену законом?» 100% респондентів обрали 

відповідь «так». 

 

На запитання «Чи відомо Вам, що Кримінальний кодекс України було 

доповнено новою ст. 111-1 «Колабораційна діяльність», якою передбачено 

кримінальну відповідальність за співпрацю з державою-агресором, її 

окупаційною адміністрацією та/або її збройними чи воєнізованими 

формуваннями у військовій, політичній, інформаційній, адміністративній, 

господарській та трудовій сферах?» 100% респондентів обрали відповідь 

«так». 



 

На запитання «Ви підтримуєте чи не підтримуєте спеціальну військову 

операцію російських військ на території України?» 100% респондентів 

обрали відповідь «однозначно не підтримую». 

 

На запитання «Чи ставали Ви учасником (свідком) подій, у тому числі 

під час особистого спілкування з колегами, які б дозволили сказати, що у 

ДІВТ ДУІТ, поряд з вами працюють особи, які є прихильниками російської 

федерації чи мають проросійські погляди?» 100% респондентів обрали 

відповідь «ні». 

 

На запитання «Чи Ви виїжджали до РФ, РБ, АРК, Л/ДНР з 2014 року?» 

100% респондентів обрали відповідь «ні». 



 

На запитання «Чи документувалися Ви паспортами чи іншими 

документами вищеперерахованих країн та псевдоутворень?» 100% 

респондентів обрали відповідь «ні». 

 

На запитання «Чи володієте Ви безпосередньо чи опосередковано 

майном, зареєстрованим у вищевказаних країнах та утвореннях?» 100% 

респондентів обрали відповідь «ні». 

 

На запитання «Чи відомі Вам здобувачі вищої освіти ДІВТ ДУІТ, які є 

прихильниками російської федерації чи мають проросійські погляди, 



сприяють окупантам чи можуть сприяти їм за певних обставин?» 100% 

респондентів обрали відповідь «ні».  

 

На запитання «Чи є серед Ваших колег особи, у соціальних мережах 

яких наявні публікації, які відкрито підтримують російську федерацію, 

проросійські коментарі та водночас критичні до України, у тому числі 

заперечення збройної агресії російської федерації?» 100% респондентів 

обрали відповідь «ні». 

 

Висновки 

 У зв’язку з повномасштабним вторгненням 24 лютого 2022 року рф на 

територію України та тимчасовою окупацією певних територій, захоплених 

після 24 лютого, Законом України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо встановлення кримінальної 

відповідальності за колабораційну діяльність» 15.03.2022 року було внесено 

зміни до Кримінального кодексу України. Вказаний кодекс доповнено новою 

статтею 111-1 «Колабораційна діяльність», що визначає таку діяльність. У 

забезпеченні основ національної безпеки в умовах військової агресії 

російської федерації проти України важливу роль відіграє ефективне 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text


запобігання та протидія колабораційній діяльності. Опитування передбачало 

визначення рівня інформованості та зрозумілості науково-педагогічних 

працівників щодо кримінальної відповідальності за колабораційну діяльність 

та виявлення інформації про факти можливої колабораційної діяльності. 

Надані відповіді дозволяють зробити висновки, що: 

– 100% науково-педагогічних працівників ДІВТ розуміють зміст поняття 

«колобораційна діяльність» та згодні з тим, що колабораціонізм як явище 

підриває національну безпеку України та становить безпосередню загрозу 

державному суверенітету, територіальній цілісності, конституційному ладу 

та іншим національним інтересам України; 

– 100% працівників ДІВТ інформовані, що згідно зі ст. 111-1 «Колабораційна 

діяльність» передбачена кримінальна відповідальність за співпрацю з 

державою-агресором, її окупаційною адміністрацією та/або її збройними чи 

воєнізованими формуваннями у військовій, політичній, інформаційній, 

адміністративній, господарській та трудовій сферах; 

– 100% працівників ДІВТ однозначно не підтримують спеціальну військову 

операцію російських військ на території України; 

 – 100% працівників ДІВТ не були учасниками (свідками) подій, у тому числі 

під час особистого спілкування з колегами, які б дозволили сказати, що у 

ДІВТ ДУІТ працюють особи, які є прихильниками російської федерації чи 

мають проросійські погляди; 

– 100% працівників ДІВТ не виїжджали до РФ, РБ, АРК, Л/ДНР з 2014 року, 

не документувалися паспортами чи іншими документами 

вищеперерахованих країн та псевдоутворень та не володіють  безпосередньо 

чи опосередковано майном, зареєстрованим у вищевказаних країнах та 

утвореннях; 

– 100% респондентів зазначили, що у трудовому колективі ДІВТ ДУІТ 

відсутні особи, у соціальних мережах яких наявні публікації, які відкрито 

підтримують російську федерацію, проросійські коментарі та водночас 

критичні до України, у тому числі заперечення збройної агресії російської 

федерації. 



З метою продовження інформування трудового колективу ДІВТ ДУІТ 

щодо запобігання та протидії колабораційній діяльності рекомендовано всім 

працівникам ознайомитись з «Методичними рекомендаціями щодо роботи з 

виявлення фактів колабораційної діяльності», які були розроблені 

Національним агентством з питань запобігання корупції та з інформацією 

щодо протидії колобораційній діяльності на офіційному сайті ДІВТ ДУІТ.  

Результати анкетування розглянуті та обговорені на засіданні кафедри 

СВЕТС на ВТ, ПМІТД, СГД та на засіданні Вченої ради ДІВТ ДУІТ. 

Результати опитування надані для подальшої роботи та оприлюднення на 

офіційному сайті. 

 

Директор  ДІВТ ДУІТ                                                      Олена ДАКІ 

Голова Ради з якості вищої освіти   

ДІВТ ДУІТ                                                                       Олена БАЙРАМОВА  

 

 

 




